

„Чиста енергија и енергетска ефикасности за грађане у Србији“

ВУКАШИН ГОШЊИЋ ПРЕДУЗЕТНИК  
ГРАЂЕВИНСКО ЗАНАТСКА РАДЊА ГРАДЊА РАДАЉ

3. ВРСТЕ МЕРА

(Испред појединачне мере уписати X. Могуће је конкурисати за више мера)

1	Замена спољних прозора и врата и других транспарентних елемената термичког омотача. Ова мера обухвата и пратећу опрему за прозоре/врата, као што су окапнице, прозорске даске, ролетне, капци и др, као и пратеће грађевинске радове на демонтажи и правилној монтажи прозора/врата, као што је демонтажа старих прозора/врата и одвоз на депонију, правилна монтажа прозора, обрада око прозора/врата гипс-картон плочама, глетовање, обрада ивица и кречење око прозора/врата са унутрашње стране зида.	
1а	Израда техничке документације у складу са Прилогом 3 за меру под р. бр. 1	
2	Постављања термичке изолације спољних зидова, подова на тлу и осталих делова термичког омотача према негрејаном простору.	X
2а	Израда техничке документације у складу са Прилогом 3 за меру под р. бр. 2	X
3	Постављање термичке изолације испод кровног покривача или таванице	
3а	Израда техничке документације у складу са Прилогом 3 за меру под р. бр. 3	
4	Замена постојећег грејача простора на чврсто гориво (котао или пех) ефикаснијим (котао на биомасу).	
4а	Израда техничке документације у складу са Прилогом 3 за меру под р. бр. 4	
5	Уградња топлотних пумпи.	
5а	Израда техничке документације у складу са Прилогом 3 за меру под р. бр. 5	
6	Замена постојеће или уградња нове цевне мреже, грејних тела и пратећег прибора.	
6а	Израда техничке документације у складу са Прилогом 3 за меру под р. бр. 6	
7	Уградња соларних колектора у инсталацију за централну припрему потрошне топле воде.	
7а	Израда техничке документације у складу са Прилогом 3 за меру под р. бр. 7	
	Уградња соларних панела и пратеће инсталације за производњу електричне енергије за сопствене потребе	

„Чиста енергија и енергетска ефикасности за грађане у Србији“

**4. ЦЕНОВНИ ПРЕГЛЕД ПРОИЗВОДА И УСЛУГА**

Назив производа и услуга у оквиру мере/мера пријављених у тачки 4.	Цена производа и услуга
Постављање термичке изолације спољних зидова, стиропор d=10 cm, са фасадом	5.200,00 дин/м <sup>2</sup> са ПДВ-ом и урачунатим елаборатом